



今天市区天气
多云转阴,局部有阵雨或雷雨
南风短时北风3-4级
20~27℃



明天市区天气
小雨转多云
东到东南风3-4级
19~24℃



后天市区天气
晴
偏东风转北风3-4级
19~23℃

今天市区局部有阵雨或雷雨

最低气温20℃,最高气温27℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)昨日,全市南风短时北风,最低气温17℃,最高气温33℃。市区最高气温26℃。

今天全市多云转阴,大部地区有阵雨或雷雨,南风短时北风。明天全市阴有雷

雨或阵雨,东到东南风。后天全市多云间阴,局部有阵雨或雷雨,偏东风转北风。

烟台市气象台18日发布天气预报:

烟台市区,19日白天,多云转阴,局部有阵雨或雷雨,南风短时北风3-4级,

最低气温20℃,最高气温27℃。

20日,小雨转多云,东到东南风3-4级,19~24℃。

21日,晴,偏东风转北风3-4级,19~23℃。

更醒目! 通世路隧道反光漆粉刷结束

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 范文涵 摄影报道)城市隧道出入口受光照变化、行车速度变化等因素影响,较易发生交通事故。近日,市政养护中心针对以上问题对芝罘区通世路隧道黑黄反光漆进行了全面更新粉刷,让隧道通行更加安全。

市政中心工作人员介绍,为消除安全隐患,在隧道洞口和路沿设置立面黑黄反光漆,增加视觉效果、发挥良好提示作用,能够有效减少交通事故发生。市政养护中心在日常养护中发现,通世路隧道内的黑黄反光漆在保洁设备清扫冲刷、防滑清雪作业刮碰、车辆事故碰撞刮擦等影响下,出现油漆破损、脱落现象;加之隧道内相对封闭的通行环境,使过往车辆产生的尾气粉尘难以扩散而沉积附着,使得油漆部分褪色老化,导致黑黄漆整体视觉效果和提示作用有所降低。

在粉刷过程中,工作人员采用角磨机将老旧油漆整体打磨、清除,再刮抹丙乳砂浆进行整体修复和抛光,最后进行



黑黄反光漆粉刷,做到全方位、无死角、精细化维修施工。截至目前,已完成通世路隧道黑黄反光漆的更新粉刷工作。施工过程中,为减少对过往行人和车辆的影

响,更好、更快地完成工作任务,现场作业均安排在19:30~次日凌晨5:00。接下来,工作人员将加大对市区隧道设施的巡查,消除安全隐患,确保安全通行。

牟平新城国际生命科学城有了“政务驿站”

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小 娱 通讯员 王磊)记者昨日从牟平区行政审批服务局获悉,牟平新城国际生命科学城设立了政务服务驿站,将服务送到企业“家门口”,通过联合评估、三级代办、证件齐发等高效靠前的服务,助力企业快速落地、尽快投产,打通审批最后一公里,护航生物医药企业持续、健康、快速成长,目前已为企业节省资金超800万元。

在园区驿站中建立助企管理台账。

针对企业技术合同签订和登记过程中出现的突出问题,及时进行帮助指导,引导园区内企业实现由科技型中小企业到高新技术企业的跨越。

“交地即发证,拿地即开工”。牟平区超前服务,实现不动产权证书、建设用地规划许可证、建设工程规划许可证和建筑工程施工许可证“四证齐发”。

实现多领域“联合区域评估”。为项目开展水资源论证、地质灾害危险性评估、文物考古调查等11个事项编制区域

性专项评估报告,缩短项目审批时间、减轻企业负担,蓝色药谷生命岛项目已为企业节省资金超过800万元。

建立三级代办服务制度。建立“区政务服务中心—园区管委会—社区党群服务中心”三级代办服务制度,推行重点项目1+1+N“项目管家”帮代办,采用工作人员提前介入、专人盯靠、精准施策等措施,利用项目前期报建规划、开展部门研讨会、24小时在线咨询等精准服务方式,为企业提供全流程VIP服务。

市120:24小时内救助3名中暑患者

本报讯(YMG全媒体记者 张莘 通讯员 吴明顺 张晴)夏至即将来临,近日港城气温呈现迅速攀升态势,有不少市民被炎热天气“撂倒”。据市120急救指挥中心统计,24小时内120共出诊急救中暑患者3例,多以头晕、恶心、呕吐、四肢无力等为主,严重者发生晕厥。从以往的数据来看,发病人群多以中老年为主,中暑时间集中在上午11时至下午4时之间,且发生地点绝大部分为室外。

15日12时许,正在福山区户外施工的周师傅突然晕倒在地,全身大汗淋漓,同事立即拨打120求助。市120急救指挥中心立即调派附近医院的救护车前往现场,周师傅已浑身湿透,结合临床症状诊断为中暑。由于抢救及时,患者已脱离生命危险。16日13时许,正在莱山区

某广场进行室外工作的刘先生出现恶心、全身乏力等不适症状,路人及时拨打了120急救电话。急救人员很快赶到现场并及时对其进行了妥善救治,而后又转往医院做进一步治疗。

市120急救指挥中心专家介绍,中暑是人体在高温环境下体温调节机能出现障碍而发生的一种综合征。在正常情况下,人体的产热和散热处于动态平衡中,当周围温度低于体温时,人体散热以辐射方式为主;当周围温度高于体温或接近体温时,人体散热主要通过汗液的蒸发,但是蒸发受到空气湿度的影响很大,湿度越大,出汗就越少。因此,处在高热、高湿、低风速状况下,人体调节体温的能力会失调,极易导致一系列不适反应而中暑。中暑的原因有很多,在高温作业的车间工

作,如果通风差、湿度大,则容易发生中暑;农业及露天作业时,受阳光直接曝晒,再加上大地受阳光的曝晒,使大气温度升高,长时间在外作业也容易发生中暑;另外往年有媒体报道被滞留密闭汽车,热死儿童事件,提醒市民,密闭的汽车也成为发生中暑的危险环境。

市120急救指挥中心提醒市民尽量减少在高温环境下的时间,因工作需要应采取通风、防晒、及时饮水和休息等防暑降温措施。一旦发现中暑病人,要及时拨打120电话。在等待救护车期间,首先应让病人迅速脱离高热环境,移至通风好的阴凉处,让病人躺下休息,解开衣扣,脱去湿衣服,向身体上喷洒凉水降温或用湿毛巾敷其头部、颈部、腹股沟等处降温,并让其饮用含糖和电解质的饮料。

女孩路边晕倒 公交司机救助



本报讯(YMG全媒体记者 陈睿旷 通讯员 王柯然 摄影报道)记者近日从烟台公交集团获悉,109路驾驶员于志强对一位晕倒在路边的女孩伸出了援手,事后女孩送来了表扬信致谢。

6月3日12点左右,于志强驾车由烟台大学北校南门发往烟台大学南校时,发现路边人行道上有位女孩倒在地上,不省人事。

于志强停好车后上前查看女孩情况,见女孩尚有意识,便把她搀扶到公交车上。在征求车内其他乘客同意后,于志强驾车直奔烟台山医院东院区急诊室,并全程帮助女孩送药、取水、办理入院手续。在确认女孩情况稳定后,他才驾车继续运营,返回路队。

女孩康复后,特意送来表扬信。信中她写道:“在医院等待的过程中,于师傅一直陪着我,他的关怀让我非常安心。谢谢您为社会带来的正能量和温暖!”

于志强表示:“任何一名公交驾驶员遇到这种情况,都会伸出援手的。我们平时经常参加公司开展的应急救护培训,增强了应急救护和处置能力,这样才能更好地为乘客服务。”

动物园里欢乐多 “定制粽子”迎端午

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 贾琳琳)又到一年粽叶飘香时,在大家都张罗着购买粽叶、糯米、红枣等食材包粽子时,南山公园动物园里,动物厨房的大厨们也在忙着为动物们准备食材,制作动物专属的粽子大餐。今年,动物园将在端午节当天为松鼠猴、环尾狐猴、马来熊等动物送上定制粽子。给动物们制作的粽子,是根据动物的食谱特性,采用不同食材为它们“量身定做”的。

工作人员介绍,刚过百天的小狼三姐妹将在端午假期正式和游客见面。3个小姐姐刚断奶不久,离开妈妈的怀抱,走路、吃饭都格外谨慎,有点响动就躲起来。不过也有调皮的时候,当饲养员打扫馆舍时,它们趁着饲养员不注意就会叼走扫把,相信它们奶凶的小模样一定会吸引大家的目光。

除了近期刚出生的丹顶鹤、梅花鹿、细尾獴,今年动物园新生的动物还有弯角剑羚、欧洲盘羊、环尾狐猴、猕猴、羊驼、鸵鸟、英国矮马、骆驼等,以及其他动物园联合繁殖的河马等,将为市民和游客带来不一样的端午之旅。